

Поздравление М.А. Загорнова с Днем энергетика

23 декабря 2015



Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

История этого праздника берет свое начало в далеком 1966 году. И все это время День энергетика в России считался одним из наиболее социально значимых профессиональных праздников. На сегодняшний день общее количество работников отрасли приближается к 2 миллиону человек – колоссальная цифра! Сегодня хотелось бы поблагодарить каждого энергетика нашей страны за добросовестный, высокопрофессиональный, самоотверженный труд!

В настоящее время единая энергосистема России по праву считается крупнейшей в мире. Ее основу составляют около 600 электростанций суммарной мощностью 225 ГВт. Должен отметить, что свою нишу в ней уверенно занимает и малая энергетика: сегодня доля распределенной генерации в стране составляет 6% - и это весомый показатель.

В День энергетика хотелось бы пожелать всем работникам отрасли крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в домах всех жителей нашей большой страны будет всегда тепло и светло! С праздником!

Максим Загорнов
Директор Группы компаний «МКС»,

Президент Ассоциации малой энергетики Урала,
бизнес-омбудсмен по энергетике и естественным монополиям в Челябинской
области